

Comunicado a los medios

Grupo Voith

Dirección postal:
Voith GmbH & Co. KGaA
Group Communications
St. Poeltener Str. 43
89522 Heidenheim, Germany
Tel. +49 7321 37-2228
www.voith.com

Voith continúa su trayectoria de crecimiento en un entorno de mercado desafiante: metas de ventas y ganancias alcanzadas

2023-12-12

- Los pedidos recibidos aumentan y la cartera de pedidos bate récord
- Crecimiento de las ventas y del EBIT del Grupo
- El flujo de caja y la ganancia neta del Grupo también aumentan
- Las tres Divisiones contribuyeron al buen resultado del Grupo

HEIDENHEIM, ALEMANIA. El Grupo Voith presentó un buen desempeño en el desafiante entorno del año fiscal 2022/23 (del 1 de octubre de 2022 al 30 de septiembre de 2023). Tanto en términos operativos como financieros, Voith se mantiene en una posición sólida. Además de aumentar todos sus indicadores clave de desempeño, la compañía alcanzó sus objetivos de crecimiento y ganancias para el año fiscal. Las ganancias netas del Grupo también aumentaron en comparación con el ejercicio anterior. El excelente desempeño del Grupo se vio favorecido por su diversificación sectorial y geográfica, sus cadenas de suministro regionales y la posición consolidada de sus tres Divisiones en el mercado.

“En el ejercicio que acabamos de finalizar, Voith ha demostrado una vez más su resiliencia. A pesar de la delicada situación económica, seguimos aumentando nuestro flujo de caja y creciendo de forma rentable. Centrarse en tecnologías sostenibles está demostrando ser una decisión acertada”, comenta el Dr. Toralf Haag, CEO del Grupo Voith.

Resumen del ejercicio 2022/23: mejora en todos los indicadores de desempeño

El Grupo Voith mejoró todos sus indicadores clave de desempeño en el año fiscal 2022/23. Todas las tres Divisiones del Grupo contribuyeron a ese avance.

La entrada de pedidos ascendió a 6.140 mil millones de euros (€), lo que representa un crecimiento del 19% en comparación con el elevado monto registrado en el año fiscal anterior. La **cartera de pedidos** alcanzó el valor récord de € 7.220 millones. En el año fiscal, aumentamos las **ventas del Grupo** un 13%, hasta alcanzar los € 5.510 millones, y el resultado operativo (**EBIT**) fue de € 245 millones. La rentabilidad sobre las ventas aumentó ligeramente hasta el 4,4% (frente al 4,1% del año anterior), mientras que la rentabilidad sobre el capital empleado (**ROCE**) alcanzó un 12,1% (comparado con un 10,5% del año anterior). El buen desempeño operativo de la empresa incrementó el **beneficio neto del Grupo** hasta los € 73 millones, a pesar de las elevadas tasas de interés y el incremento que esto representa para el coste de financiación de la empresa.

Además del aumento en las ganancias, Voith también sigue invirtiendo en su futuro. De esta manera, la compañía incrementó sus inversiones en **investigación y desarrollo** hasta los € 232 millones, lo que supone un crecimiento del 9%. Financieramente, el grupo Voith sigue en posición sólida. El índice de capital propio con relación al capital total de la compañía cayó ligeramente hasta el 23,9% (frente al 24,1% del año anterior). El **flujo de caja operativo neto** avanzó significativamente, alcanzando los € 306 millones (en comparación con los € 93 millones del año anterior). La **deuda neta** del Grupo también mejoró.

Como resume el Dr. Toralf Haag: “Nuestro patrimonio neto y nuestra posición financiera siguen siendo sólidos. Nuestro acceso confiable a capital a largo plazo también nos abre la posibilidad de invertir en áreas de crecimiento aún más rentables para garantizar la viabilidad futura de Voith”.

Enfoque estratégico: sostenibilidad industrial

Voith sigue comprometida con las megatendencias de la descarbonización y la digitalización. Nuestra transición de una empresa tradicional de ingeniería mecánica a un grupo tecnológico sostenible con experiencia digital de vanguardia ofrece nuevas oportunidades prometedoras. Es por eso que Voith invierte continuamente en el refinamiento estratégico y tecnológico de su cartera de productos, el desarrollo de nuevas áreas de crecimiento, así como la creación de estructuras y procesos eficientes.

Como áreas de crecimiento futuro, Voith ha identificado los segmentos de tecnologías de hidrógeno, sistemas de propulsión eléctrica, transporte ferroviario de carga y almacenamiento de energía, que le permiten no sólo aprovechar su profundo conocimiento en las industrias hidroeléctrica,

Grupo Voith

Dirección postal:
Voith GmbH & Co. KGaA
Group Communications
St. Poeltener Str. 43
89522 Heidenheim, Germany
Tel. +49 7321 37-2228
www.voith.com
Grupo Voith

Página 2 de 4

papelera, de movilidad e industrial, sino también utilizar también su cartera de productos existente.

Además del crecimiento orgánico, Voith se benefició de dos adquisiciones realizadas por la División Turbo en el último ejercicio fiscal. Las adquisiciones de IGW Rail (en octubre de 2022) y Argo-Hytos (en agosto de 2022) se reflejaron por primera vez en los resultados del Grupo, proporcionando un aumento de las ventas de € 230 millones y de los pedidos recibidos de € 210 millones.

Grupo Voith

Dirección postal:
Voith GmbH & Co. KGaA
Group Communications
St. Poeltener Str. 43
89522 Heidenheim, Germany
Tel. +49 7321 37-2228
www.voith.com
Grupo Voith

Página 3 de 4

En el ejercicio 2022/23, las tres Divisiones contribuyeron al buen resultado del Grupo

La **División Hydro** mantuvo un buen desempeño en el año fiscal 2022/23 a pesar del entorno desfavorable del mercado. Los pedidos recibidos ascendieron a € 1.920 millones (frente a € 1.180 millones el año anterior). Una de las principales razones de esto fue el aumento del volumen de un gran proyecto en ejecución. Las ventas aumentaron hasta € 1.190 millones de euros, frente a € 1.050 millones el año anterior. El EBIT aumentó ligeramente hasta los € 6 millones en comparación con los € 2 millones del año anterior. El aumento de la rentabilidad sigue siendo el principal objetivo de Voith Hydro.

La División Paper volvió a dar la mayor contribución a las ventas y ganancias del Grupo. El resultado operativo (EBIT) ascendió a € 145 millones, frente a los € 131 millones del año anterior. Las ventas aumentaron hasta los € 2.240 millones (frente a € 2.200 millones del año anterior). Los pedidos recibidos registraron un ligero descenso respecto a la elevada cifra del año anterior, totalizando € 2.100 millones (frente a € 2.260 millones el año anterior).

La **División Turbo** registró el mayor crecimiento en ventas y EBIT de todo el Grupo, que también se vio favorecido por las dos adquisiciones de esa División. Las ventas y el EBIT aumentaron respectivamente hasta € 1.990 millones (frente a € 1.560 millones del año anterior) y € 80 millones (frente a € 48 millones del año anterior). Los pedidos recibidos aumentaron de € 1.640 mil millones a € 2.050 mil millones.

Perspectivas para el año fiscal 2023/24: expectativa de ligeras reducciones en el elevado valor de las ventas y de los pedidos recibidos acompañadas de nuevos aumentos de las ganancias

El actual año fiscal (2023/24) también trae consigo importantes incertidumbres económicas y geopolíticas. Además de la guerra en

Ucrania, tenemos más incertidumbres provenientes del nuevo conflicto en Medio Oriente. Los factores económicos también están perjudicando el desempeño de la economía global. Las tasas de inflación extraordinariamente altas en la mayoría de los países, así como las políticas monetarias restrictivas adoptadas por los bancos centrales en respuesta a este escenario, han estado perjudicando el crecimiento de la economía global. Además, las perspectivas de crecimiento mundial continúan deteriorándose.

Sin embargo, Voith está bien preparada para afrontar estos desafíos. Nuestra amplia diversificación sectorial y geográfica, la posición consolidada en el mercado de las tres Divisiones del Grupo y nuestro sólido balance garantizan la resiliencia de nuestra empresa. Por eso, a pesar de este contexto adverso, Voith decidió continuar invirtiendo en investigación y desarrollo, en alianzas e innovaciones, en capacitación profesional y en el continuo desarrollo estratégico y organizacional de la empresa. Esto permitirá a Voith continuar su trayectoria de crecimiento sostenible y rentable en el futuro.

Para el año fiscal 2023/24, Voith espera un desempeño estable de sus indicadores clave de desempeño. En particular, se espera que la rentabilidad del Grupo siga aumentando. También esperamos ver un ligero aumento en los ingresos operativos (EBIT), así como un crecimiento en la rentabilidad sobre el capital empleado (ROCE) de la compañía. El valor de los pedidos recibidos y las ventas del Grupo deben ser inferiores a los elevados valores observados en el último ejercicio fiscal.

Sobre el Grupo Voith

Voith es una empresa mundial de tecnología. Con su amplia gama de sistemas, productos, servicios y aplicaciones digitales, Voith establece estándares en los mercados de la energía, el papel, las materias primas, el transporte y la automoción. Fundada en 1867, la compañía emplea actualmente a unos 22.000 empleados, genera unas ventas de 5.500 millones de euros, opera en unos 60 países de todo el mundo y es actualmente una de las mayores empresas familiares de Europa.

Grupo Voith

Dirección postal:
Voith GmbH & Co. KGaA
Group Communications
St. Poeltener Str. 43
89522 Heidenheim, Germany
Tel. +49 7321 37-2228
www.voith.com
Grupo Voith